



С 2 по 6 шюля в нашем детском саду прошла неделя: «Mod sopod»

<u>Цель недели:</u> формирование представлений о малой родине, о традициях и праздниках.

Для реализации поставленной цели были проведены следующие мероприятия:

«День архитектора»

Были использованы формы совместного творчества и сотрудничества детей в процессе планирования и постройки «сооружений из мягких модулей». Дети учились планировать работу, контролировать свои действия, самостоятельно исправлять ошибки.

У ребят расширились представления об архитектурных сооружениях родного города Новокузнецка; повысился интерес к знанию о творческих профессиях (архитектор, скульптор, строитель), их особенностях и продуктах их деятельности.

Атмосфера дня способствовала воспитанию любви к родному городу и интереса к его архитектуре р<mark>азвитию ценностн</mark>ого отношения к своей Малой Родине посредством знакомства с архитектурными достопримечательностями.





3 июля детский сад принимал активное участие в «Детском АРТ-базаре», который посвящен «400-летию города». Воспитатели проводили мастер-классы по «Аквагриму», роспись по дереву «Кузбасская матрешка», а также провели игровой марафон «Вечеринка с Клоунами» на территории АРТ-СКВЕРА. Весь праздник проходил под девизом: «Новокузнецк-400»













«День родного края»

В ходе бесед «Край, в котором мы живём», «О чём рассказывают памятники», «Люди, прославившие наш край» дети под руководством педагогов расширили свои представления о природе, богатствах Кемеровской области, его населении. Воспитатели привлекли внимание ребят к неповторимой красоте города Новокузнецка, развивали познавательный интерес к родному краю, воспитывали любовь к малой Родине и патриотизм, обогащали словарный запас детей. Дети слушали рассказы и стихи о Новокузнецке, рассматривали книги и альбомы с иллюстрациями города Новокузнецка и Кемеровской области, рисовали на тему "Наш любимый город". Воспитанники перевоплощались в туристов и путешествовали по родному краю. В заключении с детьми был проведен флешмоб «История города Новокузнецка в песнях» – яркое и запоминающееся событие.





«Кем быть?»

Трудовое воспитание - важное средство всестороннего развития личности дошкольника. Знакомя детей с трудом взрослых, мы ориентируем их на ту или иную профессию, показывая её значимость и необходимость. Наблюдения, рассказы родителей и педагогов помогают воспитывать в детях уважение и интерес к трудовой деятельности взрослых, бережное отношение к результатам труда.

Мы, педагоги, старались углубить знания детей о профессиях. Перед нами стояла задача: закрепить знания детей о мире профессий, формировать представления о содержании труда, названиях профессий, материалах, оборудовании, трудовых действиях.

Приобщая детей к труду взрослых, педагоги использовали разнообразные методы и приемы. Знания и умения закрепляли в сюжетно-ролевых играх: «Детский сад», «Больница», «Парикмахерская», в совместной и самостоятельной трудовой деятельности воспитанников. В группе с детьми читали произведения о труде, профессиях; рассматривали альбом «Профессии», раскрашивали в раскрасках «Профессии»; провели вечер загадок по теме.

Вот так интересно и незаметно пролетел день. Ребята в непринужденной обстановке провели с пользой для себя время, узнали много нового и интересного. Но, тем не менее, они будут знать, что еще много осталось неизвестного, неизведанного и неизученного в этом увлекательном мире





«День Нептуна»

Россия богата своими традициями, обычаями, народными праздниками. Один из самых популярных праздников летнего периода является «День Ивана Купала». В детском саду он часто проходит под названием «День Нептуна». Дети с нетерпением ждали этого дня.

Воспитатели предварительно провели в группах: беседы о морских жителях, рассказали о мифических героях русалках, о морском царе Нептуне, рассматривали иллюстраций на морскую тему, читали стихи, отгадывали загадки.

На празднике дети водили хороводы, принимали участие в играх «Море волнуется раз...», «Рыбак и рыбки»... Дети получили возможность проявить смелость, доброжелательность и настойчивость в достижении результата. Все игры были подобраны с учетом возрастных особенностей детей.











